

AMBASADORKA REPUBLIKE FRANCUSKE POSJETILA DANILOVGRAD

Danas, 13.12.2017. godine, u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravila je ambasadorica Republike Francuske u Crnoj Gori Nj.E. Christine Toudic.



Tokom razgovora, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženu gošću upoznao sa osnovnim istorijskim, demografskim i socio-ekonomskim karakteristikama Danilovgrada. Poseban akcenat je stavio na povoljan poslovni ambijent kao preduslov privrednog razvoja. Naveo je prostorno plansku dokumentaciju, podsticajni fiskalni okvir, stimulatívne mjere i efikasnu administraciju, što je dovelo do otvaranja velikog broja novih radnih mjesta i dinamiziranju investicionih aktivnosti. Imajući u vidu razvojne resurse Danilovgrada, naročito u domenu poljoprivrede i turizma, istakao je zainteresovanost za iskustva francuskih lokalnih uprava i prenošenje najboljih praksi. Predsjednik Đuranović je ambasadoricu upoznao i sa novim infrastrukturnim projektima koji će se realizovati u Danilovgradu, kao što su izgradnja bulevara sa 4 kolovozne trake od Danilovgrada do Podgorice, završetak rekonstrukcije puta Danilovgrad-Spuž-Podgorica, rekonstrukcija gradskog mosta, izgradnja

postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda i kanalizacione mreže, te projektovanje i početak radova na rekonstrukciji saobraćajnice Danilovgrad-Čevo-Cetinje (dionica Danilovgrad-Markovina).

Ambasadorka Republike Francuske u Crnoj Gori Nj.E. Christine Toudic se zahvalila na srdačnom prijemu uz pozitivnu ocjenu dinamičnog razvoja Danilovgrada. Istakla je mogućnosti za proširenje saradnje Opštine Danilovgrad i lokalnih zajednica u Francuskoj, naročito u razmjeni znanja i iskustava u oblastima poljoprivrede i turizma. U tom cilju, ambasadorka je izrazila spremnost da posreduje u uspostavljanju adekvatnih kontakata i povezivanja lokalne uprave sa nekim od gradova iz Francuske. Posebno je predstavila mogućnosti saradnje lokalne uprave i Ambasade na promociji francuske kulture i jezika, zajedničkom organizacijom događaja ili aktivnosti tokom Dana frankofonije. Tim povodom dogovorene su dalje zajedničke aktivnosti u koje će biti uključeni učenici danilovgradskih obrazovnih institucija koja pohađaju nastavu francuskog jezika.